

看了暴力微电影 俩小孩抢劫出租车

两人一个16岁一个12岁,辍学后来济南打工嫌太累动了歪脑筋

□记者 张淑芬

3月22日晚8点多,的哥薛师傅经历惊魂一幕。他被两名黑衣男子在兴隆三村回迁房地附近持刀抢劫,抢走280元现金。幸亏,机智的薛师傅偷偷与公司热线联系,公司热线随后报警。市中警方立即出动,半小时内将劫匪抓获。令人吃惊的是,两名劫匪居然都是未成年人。

出租车司机夜晚突遭劫持

惊险

3月22日晚9点多,40多岁的薛师傅开着出租车沿二环南路一路向西疾驰,他只想往人多的地方奔去。就在刚刚,两名打车的黑衣男子突然持刀抢劫,把他吓了一跳。

就在这时,他刚装上电池的手机突然铃声大作,他抹了把头上的汗,哆嗦着接起手机。幸好,那边的声音令他安心,对方说,自己是警察,问他现在人在哪,是否安全。这一刻,薛师傅悬着的一颗心总算稍稍安定。

时间回到1小时前,当晚8点左右,薛师傅行驶至土屋路附近时,两名年轻男子向他招手。停下车,两男子坐进后排,薛师傅遂向两人所说的目的地兴隆三村驶去。起初,薛师傅并未感到异常,可当行驶至兴隆三村附近的石桥时,薛师傅心里不禁打起了鼓,他发现这里十分偏僻,漆黑一片,且没有人影,他心中暗想,不妙。

于是,薛师傅提出,“前面路不平,要不你们下车走过去吧。”随后,高个子的黑衣人称,“我下去看看地方了吗?”黑衣人下车后四下瞅了瞅,这时,他突然回头与车内的小个子黑衣人对视点头,接着,薛师傅便感觉到脖子后面架过来一把尖刀,高个子的黑衣人也立即冲到薛师傅车门前,拿着一把刀不停摇晃。

两人称,自己没钱花了,让薛师傅给点钱。此时薛师傅虽然十分害怕,但还是偷偷打开手机,并拨通了公司热线。热线人员听到薛师傅与两名黑衣男子的对话后,赶紧报了警。而两人发现薛师傅的异常后,将其手机抢夺过来,并将电池卸下。



因两名未成年人老家山西,父母无法及时赶到,因此在相关政府工作人员陪同下,警方对未成年人谢某进行了审讯。

民警供图

抓捕 两人逃跑时还带着砍刀

当晚9点多,市中公安分局兴隆派出所民警接到110指令后,立即驱车赶到事发现场,可并没有发现出租车。“嫌疑人可能已经得手后逃走,赶紧联系出租车司机。”派出所副所长杨宁立即部署下一步行动,随后,民警与的哥薛师傅取得联系。于是有了开头的一幕。

电话中,民警明显感觉到薛师傅惊魂未定。待到薛师傅来到派出所后,语无伦次的他称自己从钱兜里随手抓了一把钱给了两人,并不知道具体数额,两人得手后本不想让他离开,在薛师傅苦苦哀求不报警后,他才被放走,随后立即驱车离去。

值班民警向所领导进行汇报,派出所立即启动巡逻封控应急预案,留下两名民警询问安抚受害人情绪,询问案件的更多细节,同时出动民警和协警等10余名警力由值班领导带领,驾驶警车,关闭警灯分成三组对案发区域周边的大小路口进行细致地巡查堵截。

薛师傅情绪渐渐稳定后称,因当时天很黑,精神异常紧张,并没有看清两人的外貌,但他记得是两个年轻人,年龄在20岁左右,类似民工模样,穿黑色衣服。值班民警立即与巡逻民警联系,并让民警留心身穿黑色衣服民工模样的人。

当晚9点多,当一组民警巡逻至兴隆三村回迁房地现场周边时,发现两名青年男子迎面走来,手插裤兜,神色比较慌张,巡逻民警遂下车准备上前对其进行盘查,民警发现两名男子的手一直放在裤兜和腰间,眼睛不停地四处乱看,巡逻民警立即意识到二人的裤兜或者腰间可能藏有刀具,同时看出二人想伺机逃跑,巡逻民警初步认定二人极有可能是持刀抢劫的嫌疑人,于是迅速上前对二人进行控制,并从二人的裤兜和腰间搜出折叠刀和砍刀,以及280元现金。

交代 看暴力微电影后萌生念头

民警立刻将两名嫌疑人带回派出所,经审讯,嫌疑人谢某,男,16岁;张某,男,12岁,二人均是山西人。两人均承认抢劫出租车司机的犯罪事实。民警王磊介绍,张某和谢某是同学,张某4岁上学,谢某多次留级,因此在一个班里。初一时两人一块辍学,春节过后,两人来到济南,帮忙安装铝合金门窗。两人暂住在土屋路附近,于事发中午在附近五金店花28元购买三把刀具,其中有一把砍刀。

两名未成年人之所以选择抢劫,是因两人之前在网上看了一部微电影,电影里充斥着抢钱、碰瓷、诈骗等暴力场景,两人都觉得工作太辛苦,于是萌生了试一试的念头,他们

觉得碰瓷、诈骗等技术含量太高,相比之下抢钱比较容易。抢劫出租车是因为出租车司机大都一个人,容易作案。而选择乘车去兴隆三村附近,是因两人之前曾来这里安装门窗,发现地形隐蔽,鲜有人至。

两名未成年人的父母得知孩子犯下的错误后,均十分震惊。记者了解到,父母对他们疏于管教,也是他们犯错的原因之一,12岁的张某出事后,民警竟打不通他父亲的电话,只好联系他的姐姐,而16岁的谢某,其父亲竟然不知道自己的孩子上到几年级。

目前,16岁的谢某已被市中警方依法刑事拘留,12岁的张某因年龄太小交由其父母管教。

公交车队藏着个太极拳高手

他是陈式洪派太极拳第三代传人,教过的学生有上千人

□记者 王健

日前本报报道了济南公交115路驾驶员张伟获《腕力王》年度总决赛四强的消息,其实公交车队还有个太极拳高手。他叫杨添名,是87路驾驶员,8年前拜师学习陈式洪派太极拳,获得山东省太极拳锦标赛第六名,青岛国际传统武术邀请赛一等奖,教过的学生有上千人。据悉,近期杨添名将在车队开设培训课,驾驶员收车后就能学习太极拳,强身健体。

14岁练拳曾以一敌七

3月29日上午9点多,记者在公交驾校公交场站见到了跑车回来

的杨添名。他个头不高,但很精神。杨添名14岁开始练习长拳,当时为了把腿上的筋拉开,夏天顶着烈日压腿,一练就是两个多小时,母亲都怕他热晕。功夫不负有心人,三个月后他就能劈叉。

从14岁开始,25年来,杨添名坚持每天5点起床练拳。“现在开公交,每天练习一小时;休班时,一练一整天。”杨添名说,自己8年前开始练习陈式洪派太极拳,师承李树峰,师爷是太极名家洪均生,也是陈式洪派太极拳的创始人。

杨添名介绍,自己原来体弱多病,而习武之后,现在精气神儿很足。“有一次我被7个人围住,一擦掌、一踢腿就冲了出来。”他说,当时自己开着私家车出门,喇叭叭时

吓到了几名醉汉,对方三辆车下来7个人围住自己,开始拳打脚踢。杨添名一亮招就冲了出来,对方基本没有打到他。

正打算教驾驶员练拳

“之前我跑业务,8年前来到公交公司成为一名公交驾驶员。”杨添名说,到公交公司后,他也没落下练拳,有时跑完一圈也会在车上“活动活动”。

作为陈式洪派太极拳第三代传人,杨添名现在也收了三个徒弟,最小的才8岁。杨添名经常给一些单位做培训,现在他的学生有上千人。据悉,虽然杨添名只是个普通的公交驾驶员,但不时有人开着

宝马等豪车来找他学习。

杨添名的儿子今年12岁,6岁时就跟着他学习太极拳。他的爱人对他练拳也特别支持,经常跟他开玩笑说,“越来越有大师范儿。”

“我们车队160多个驾驶员,现在也有几个在跟我练拳,还经常有人问我什么时候开课。”杨添名说,现在堵车严重,有时候他们一圈要跑三个多小时,很多驾驶员腰椎、颈椎都不好。他正打算教驾驶员练习太极拳,强身健体。

济南公交三公司二队副书记吴震介绍,他们准备清明节后组织驾驶员学习太极拳。他认为,学习太极拳不但对驾驶员身体有益,还能磨砺他们的性格,太极拳讲究平心静气,“开公交也需要这样。”



杨添名展示拳法。 记者 王健 摄

清除室内甲醛
用山东涂盾爱科光触媒
日本原装产品济南独家代理
张先生:13853192712

修电脑 安监控
十年专家 上门服务
13370571109

世龙膏药铺
免费试贴
地址:公交总公司对面,省药监局西侧,解放路11-5号
4000531008 18663723210

新法速治 灰指甲
换药1-2次5天使病甲灭菌剥离快速脱落,长出新甲。电话:86950010
东关大街63号历下区二院医保刷卡

江苏人家装饰
专业家装,工装,店装设计
专业整体施工团队
13791031208 15169132847

老人回忆录出书
回望过去 总结一生
记载历史 传承孝道
82312817